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1. Na avayvepioste tnv opdda rnAiko (Zy X Z4) /{(1, 1)).

N

. Na e€etdoete av o1 MAPAKAT® AMEIKOVIOEIS £ivatl opopopdplopoi opadav.
ZT1g MEPUTIWOELS TTOU €ival va UTTOAOYIOETE TOV ITUprjva Kat Vv ekova

TRV OPOPOPPIOPWV.

() f:Zs — Zsy e f(x) = x(mod2).

(i) f:7Zs— Sy pef(x) =4 x+ 1)(123).
(iii) f : Z10 — Zs pe f(x) = 2x(mod5).

W

. Aeite 61t av H xat N urtoopddeg g G kat n N kavovikr) g G 10te 1)
H N N eivat kavoviky otnv H. Aeite pe éva napadeitypa é6un HN N
uropet va pnv sivat kavovikn otnv G.

4. Aivetat o daxktudiog (Q, +,-). Na urnodoyioste 1o 16e0deg I tou Q 1ou
, . 1
rapdayetat ano 1o ;.

5. Na e€etdoete mold amno ta nMapakdate MoAuovund Tou Z givat avayoya
D) x>-2x>-5x+6
([ x> +6x>+8x-1
(i) x*+5x*>+6
6. Eow f(x) = 2x> +x+ 1, H = {f(x)) kat S = Zs[x]/H. Eivai o S

oopa; Na Sikaitodoynoete tv andavinor oag. Xe Kabe nepimoon va
avayvepioete v npoobetikn vroopdda tou S.
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